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Основная цель обучения робототехники – это социальный заказ общества: сформировать личность, способную самостоятельно ставить учебные цели, проектировать пути их реализации, контролировать и оценивать свои достижения, работать с разными источниками информации, оценивать их и на этой основе формулировать собственное мнение, суждение, оценку. То есть основная цель - формирование ключевых компетентностей учащихся.
Задачи по формированию этих качеств,  возлагаются на образование, а именно на учителей. Учитель - технолог в образовательном процессе, руководит процессом добывания знаний, является при этом исследователем, воспитателем и консультантом для учащихся. Акцент делается на внедрение исследовательских и проектных методов, вовлекающих школьников в практическую и научно – исследовательскую деятельность.

Наше время требует нового человека – исследователя проблем, а не простого исполнителя. Сегодня и завтра обществу ценен человек-творец. Поэтому задача школы дать ребёнку возможность не только получить готовое, но и открывать что-то самостоятельно, помочь ребёнку построить научную картину мира.
Образовательная робототехника в школе приобретает все большую значимость и актуальность. Ученик должен ориентироваться в окружающем мире как сознательный субъект, адекватно воспринимающий появление нового, умеющий ориентироваться в окружающем, постоянно изменяющемся мире, готовый непрерывно учиться. Понимание феномена технологии, знание законов техники, позволит младшему школьнику соответствовать запросам времени и найти своё место в современной жизни.

Знание у ребенка должно формироваться ненасильственно, но систематично, целостно и увлеченно, в младшем звене  все должно быть открытием, полученным в творческой самостоятельной деятельности, тогда знание останется навсегда.

Под методом проектов понимают технологию организации образовательных ситуаций, в которых учащийся ставит и решает собственные задачи, и технологию сопровождения самостоятельной деятельности учащегося.

Проектный подход с использованием наборов LEGO конструирования дает детям возможность:

1. самостоятельно анализировать "поле" творческой деятельности;

2. самостоятельно намечать цели и задачи предстоящей работы;

3. самостоятельно разрабатывать планы поэтапного достижения поставленной цели;

4. осуществлять самоконтроль и самокоррекцию;

5. координировать свою деятельность с деятельностью других.

Работа с конструктором направлена на развитие у детей самостоятельного, гибкого, творческого мышления и соответствующего поведения в жизни. Выделив данные направления, мы приобщаем школьников к исследовательской деятельности, что создает благоприятные условия для их самообразования и профессиональной ориентации. Активизируя мыслительную деятельность, исследование способствует раскрытию личностных качеств школьников и развитию его эмоциональной сферы.
На первом этапе ученики работают над проектом «по образцу» («Забавные механизмы», «Звери», «Приключения»)-это является подготовкой к более сложным, по своей структуре, проектам. Учащиеся знакомятся в первую очередь с Lego-конструктором, работая с его основными деталями: балками, шестеренками, датчиками, с программным обеспечением, пробуя создавать простейшие программы для своих моделей. Модели «Голодный аллигатор», «Обезьянка  барабанщик» - их 12 моделей представлены непосредственно компанией Lego Wedo, это позволяет учащимся пройти первый этап знакомства с Lego- конструктором,  происходит овладение навыками начального технического конструирования, развития мелкой моторики, изучение понятий конструкции и ее основных свойств (жесткости, прочности, устойчивости), навык взаимодействия в группе.

Вторым этапом практической деятельности, является проект с элементом исследования. На данном этапе реализуется элемент экспериментально-исследовательская деятельность в области  конструирования и программирования. Здесь учащиеся так же конструируют, обращая внимание на особенности соединения деталей, на возможности данной модели, которые в дальнейшем будут реализовываться при программировании. В проекте «Канатная дорога», учащиеся более подробно изучили  механизм червячной передачи, изучили понятие редуктор, как он работает. Учащиеся проводили экспериментальное исследование, выдвигая свои идеи которые в течение занятий подтверждали, либо опровергали их. Данная деятельность позволяет им понимать разницу между виртуальным и реальным исполнителем, а так же формирование исследовательских навыком, например формулировка цели, задачи и гипотезы. 
